
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 

 

16.06.2026 р.                             Київ    №   242 

 
Про внесення змін до Правил носіння  

однострою та знаків розрізнення 

співробітниками Служби судової охорони 

  

  

          На виконання Закону України "Про судоустрій і статус суддів", 

Положення про проходження служби співробітниками Служби судової 

охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.04.2019 

№1052/0/15-19, з метою удосконалення нормативного регулювання питань 

носіння однострою та знаків розрізнення, уточнення окремих положень і 

модернізації норм належності однострою 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Абзац перший пункту 10 розділу I Правил носіння однострою та знаків  

розрізнення співробітниками Служби судової охорони, затверджених наказом 

Державної судової адміністрації України від 27 грудня 2023 року № 592,  

викласти в такій редакції:  

          "10. Співробітникам ЦОУ Служби, ТУ Служби (крім співробітників 

підрозділів охорони, підрозділів забезпечення безпеки та співробітників, які 

заступають на чергування) за рішенням Голови Служби/начальника ТУ Служби 

дозволяється носити цивільний (офіційно-діловий) одяг у службовий час.". 

2. Відділу   організаційного   забезпечення    та   контролю   (Качан   Г. І.)   

довести копію цього наказу до Служби судової охорони, заступника Голови 

Державної судової адміністрації України  з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації, керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України, головних спеціалістів, які 

виконують окремі функції Державної судової адміністрації України. 

3. Пресслужбі    (на   правах  сектору)   (Пушна О. В.)   оприлюднити  цей   

цей наказ   у   розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного 

вебсайту Державної судової адміністрації України не пізніше наступного 

робочого дня за днем його видання. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Голова                                     /підпис/                                      Максим ПАМПУРА 


